

Д. Методиев
20.06.15

На вниманието на

Министър д-р ПЕТЪР МОСКОВ

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО
КАБИНЕТ НА ГЛАВНИЯ СЕКРЕТАР

За г-н /г-жа/ *Д. МД*

1.	За изпълнение	6.	За проверка и доклад
2.	За мнение	7.	На Ваше внимание
3.	За становище	8.	Пригответе отговор
4.	За съгласуване	9.	Пригответе решение
5.	За сведение	10.	Връщам
Допълнителни указания:		СРОК:	
Димитър Симов от СИТИ КЛИНИК-СОФИЯ за проявената от него			

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИНИСТЪР,

Позволете ми да изкажа голямата си благодарност към кардио хирурга д-р Димитър Симов от СИТИ КЛИНИК-СОФИЯ за проявената от него изключителна всеотдайност като лекар и човек към пациент на Сити Клиник.

Искам да Ви представя следния случай.

На 20.03.2015г. доведох в СИТИ КЛИНИК-СОФИЯ моята много близка приятелка Еленка Александрова Димитрова, с която винаги сме били като сестри.Беше в тежко състояние.

Тя беше оперирана в тази клиника през м.октомври 2014г.-проведена митрално биологична протеза и аортно клапно протезиране.

След операцията тялото и започва да се пълни с течност.

По-късно повторно постъпва във клиниката за 5 дни, като я изписват не напълно стабилизирана.

Тъй като бях в чужбина видях Еленка в края на февруари 2015 год. Видимо беше в недобро състояние- подута отвсякъде.Тя не искаше да се върне отново в клиниката , защото беше загубила доверие в лекарската помощ.

Положението и се влошаваше с всеки изминат ден.

Случайно прочетох във весник похвални слова за доктор Димитър Симов-кардиохирург от СИТИ КЛИНИК-СОФИЯ, когото въобще не познавах.

Необяснима вътрешна вяра ме накара да се обърна към него и благославям този момент.

94-1098/23-06.2015г

Разговарях с д-р Симов по телефона, обясних видимото състояние на пациентката. Д-р Симов пое лична отговорност за нея, въпреки , че не е участвал в операцията, като ми каза, че той и екипа ще направят всичко възможно за нейното стабилизиране. Казах му, че разчитам на него и искам непременно да я видя жива и не в такова състояние.

В деня на приемането с тревога ние стояхме пред приемната в очакване да се уверим в обещанията на лекаря, че ще се направи всичко възможно за нея.

Тогава видях за първи път лично д-р Симов и се възхитих от начина, по който той и екипа започнаха веднага да . действат.

Видях какво означава поемане на отговорност от истински доктор.

Всичко се правеше за минути-системи , инжекции, кислородна маска, изследване с апаратури и всичко необходимо. И това продължи 12 дни. Извадиха от нея повече от 18 литра течност. Д-р Симов нееднократно лично ме уведомяваше за състоянието и.

След 12 дни, когато я изписаха състоянието и беше съвсем различно. Тя се чувстваше много по -добре и всичко това се дължеше на този железен мъж- д-р Димитър Симов, който изпълни всяка дума от обещанието си.

Той заслужава похвала и дълбока благодарност.

Господин Министър,

Не всички лекари са еднакви и не всички лекари притежават качествата на д-р Димитър Симов.

Но аз си мисля:

Какво още трябва да се направи, за да останат в България такива като него, защото качествата, които той притежава в много други държави изключително високо се ценят.

Имайки предвид Вашия професионализъм и екипа, с който работите, може би ще помислите върху нови, по различни стимули за по младите и кадърни лекари като д-р Димитър Симов, как да се задържат в България и все повече да се усъвършенстват в тази най- благородна , достойна и отговорна професия.

С уважение

Светла Палазова

